

新增8確診4宗本地源頭不明 送餐掛鈎疑播變種病毒



【香港商報訊】記者馮仁樂報道：本港昨日新增8宗新冠肺炎確診個案，包括3宗輸入個案、4宗源頭不明的本地個案、1宗有待分類個案，至今累計共11704宗。此外，當局經調查後認為，首宗本地變種病毒個案患者在檢疫酒店染病機會較大，不排除與一個掛在房門的S型掛鈎有關，病毒經酒店員工派送飯餐時傳播。



尖沙咀華美達華麗酒店變種病毒個案，不排除病毒經酒店房門的S型送餐掛鈎傳播。

同心抗疫

衛生署衛生防護中心傳染病處主任張竹君昨於記者會表示，本港新增確診個案患者包括2男6女，年齡介乎2至57歲。4宗源頭不明的本地個案方面，首宗個案是一名57歲女子，居於荃灣麗城花園第2期第4座，她在沙咀道上班，潛伏期內曾與約10名家人及朋友到金馬倫酒樓金聚餐，全部人均須接受檢疫。第二宗個案是一名46歲女子，4月6日透過「回港易」經深圳灣口岸返港，住在荃灣青山道新青大廈，4月10日至19日於如心酒店任職房務員，其服務的住客及一同工作的同事均須檢疫，涉及約40人。

第三宗個案為一名42歲男子，住大圍美田邨家庭樓，在聯福道30號一個地盤工作，該地盤已停工，幾名緊密接觸同事被送往檢疫中心。患者有定期檢測，潛伏期曾光顧大圍、九龍塘區內多間食肆，並曾到厚德邨探望家人。第四宗個案是一名29歲印傭，3月20日到港，入住尖沙咀華美達酒店，在檢疫期結束後，與僱主同住油塘麗麗邨麗麗樓單位。患者入住酒店期間，與早前感染變種病毒的印度男子住同一樓層，當局擔心酒店內出現交叉感染，故決定對該酒店自1月起出現的確診個案進行基因分析。

示，由於變種病毒的傳播力較一般病毒高六至七成，會減低疫苗的保護率，即使過去曾經受變種病毒感染的人士，仍有機會再次受感染。港大感染及傳染病中心總監何栢良則指，該名印度男子在本月9日離開檢疫酒店後，行蹤有幾日留白，擔心有機會在社區導致二代傳播，建議當局詳細分析所有本地及輸入個案的病毒基因圖譜。而就政府前晚圍封荃灣芙蓉大廈及麗城花園2期第4座進行強檢，有關行動昨順利完成，沒有發現確診個案。政府並隨即展開執法行動，在兩大廈檢查約

595人的檢測報告，在芙蓉大廈發現10人未有接受強制檢測，已向他們發出強檢令。另外，政府早前宣布將以「疫苗氣泡」為基礎，調整各項防控措施，當中包括周五起為已完成或接種兩劑疫苗滿14天的跨境貨車司機提供通關便利。公務員事務局局長聶德權在社交媒體表示，跨境司機通關便利問題，除了同事努力，也幸獲廣東省政府支持才能成事。

專家促接種嚴防變種病毒

【香港商報訊】記者葉珮如報道：新發現及動物傳染病科學委員會主席許樹昌表示，經衛生防護中心整合研究資料顯示，科興疫苗及復星疫苗面對原生病毒的保護率分別達50.65%及95%，復星疫苗面對英國變種病毒的保護率仍達85%，面對南非變種病毒的保護率亦達90%，不過對於病毒仍起到中和作用。他鼓勵市民盡早接種疫苗，以減低變種病毒在社區爆發的機會。

復星疫苗具有中和作用

防護中心搜集由內地學者進行的類似測試，他們在疫區找了各25人分別接種科興及國藥疫苗進行測試，結果發現科興疫苗對英國變種病毒時，抗體水平下跌了一半，當面對南非變種病毒，抗體水平更大跌七成。即使英國的阿斯利康疫苗對英國變種病毒時保護率仍達60%至74.6%，當面對南非變種病毒時保護率亦跌至10.4%。對南非變種病毒最有效的為美國藥廠強生疫苗及美國生物科技科技公司Novavax疫苗，兩者的保護率達52%及48.64%。

許樹昌指，南非變種病毒在本地不流行，至今累計只得20多宗，數據顯示復星疫苗對南非變種病毒仍有中和作用，他仍建議市民接種疫苗，如

果社區內出現大規模爆發，將令病毒更易變種，引致較高的入院率，曾感染原生病毒的患者亦有機會再因變種病毒患病，故希望透過提高本地疫苗接種率，減低變種病毒在社區爆發的機會，萬一南非變種病毒不幸於香港流行，亦可透過及早入院、依靠抗病毒藥物等降低死亡率，長遠而言則要等待混打成果及第二代疫苗。

他透露，世界衛生組織將於本月底審批科興疫苗最新數據，由於科興疫苗對原生病毒的保護率達標，其他數據亦理想，料很大機會獲世衛批准緊急使用；而疫苗專家委員會將於本周四討論孕婦接種事宜。

衛生署籲提防虛假電話

另外，衛生署提醒近日收到多名市民查詢，指稱收到來電顯示+852 2836 0077的電話，號碼與衛生署顧客關係熱線2836 0077相同，來電者自稱衛生署人員，指示市民前往檢疫中心或到衛生署總部進行檢疫。衛生署發言人澄清，署方沒有撥出有關電話，如須透過熱線聯絡市民，一般會提供相關資料核實雙方身份，但不會要求市民提供任何敏感個人資料，署方已向警方報案。

六宗教領袖呼籲 團結抗疫勿氣餒

【香港商報訊】記者周偉立報道：新冠肺炎疫情持續逾一年，已影響全球每一個人。香港六宗教領袖昨特別拍攝短片向全港市民呼籲，希望大家切勿氣餒，大眾更需要明白互相扶持的重要，保持信念，互相包容，在包容中團結起來，關注人心的善德、關注康復的照顧，對貧窮者的幫助，大家更要感謝為疫症付出的人，特別是醫療人士的努力。

香港佛教聯合會會長寬運法師分享，疫情體現人生無常，讓人們反思生命，並提醒大家需常存感恩心，抱持正念面對疫情。他並祝願香港市民吉祥平安，呼籲市民要繼續配合政府防疫措施，嚴守衛生署指引，合適接種疫苗人士應積極響應。

天主教香港教區宗座署理及榮休主教湯漢樞機也祝願香港廣大市民平安，並鼓勵大家按政府及醫療專家有識之見面對疫情，使疫情早日平息，患病的人早日康復。

祈降福香港病毒清零

孔教學院院長湯恩佳博士率領同仁及孔教信徒，虔心至誠祈求：「天降祥瑞，陰陽正位，天地交泰，瘟清穢除。仁醫仁術，濟世安民，逝者安息，生者勉進。祈願昊天，降福香港，病毒清零，百業復興。」

中華回教博愛社主席薩生代表伊斯蘭教對受影響、感染的人士及家庭，致以親切的問候，祈求新冠肺炎病毒早日被消滅，令世界人民重復正常生活，社會經濟早日復蘇。

香港基督教協進會副主席張振華監督，代表香港基督教協進會主席蘇成溢牧師送上熱切的鼓勵及祝福，他表示過去的疫情令大眾感疲累及氣餒，但在這關鍵時刻，大家更要努力，他又鼓勵大家要好好活在當下。

香港道教聯合會主席梁德華道長帶領香港道教聯合會同仁，呼籲香港市民及道教信眾響應政府，大家同心協力，同舟共濟，致力防治疫情，注意自己個人健康，並積極打針防禦，使整個社會盡快疫病消除，期望人身身體健康，世界及香港利泰平安。

民建聯抗議 日排核廢水



民建聯成員強烈抗議日本排放核廢水入海。

【香港商報訊】記者戴合聲報道：民建聯多名成員昨到日本駐港總領事館外請願，反對及抗議日本政府將福島核電站事故核廢水排入海，批評日方做法嚴重危害國際公共健康安全及周邊國家人民的利益，更會對國際海洋環境造成難以彌補的損害。

民建聯副主席陳學鋒、副秘書長顏汶羽等昨於日本駐港總領事館外，舉起寫有「嚴正抗議日本政府傾倒核廢水罔顧全球安危」、「強烈反對傾倒核廢水入海」、「重新審視問題收回錯誤決定」等字樣的標語，並高叫口號，以表達強烈抗議，他們將抗議信交予日本駐港總領事館工作人員。

港府禁福島蔬果奶類等入口

此外，對於日本計劃將福島核電廠的污水排入大海，特區政府昨日回應稱，已禁止來自福島縣的蔬果、奶類等入境。食物環境衛生署食物安全專員徐樂堅表示，現時香港對於日本福島縣的蔬菜、水果、奶製品等已經禁止進口，對於日本其他地區的食品及海產品，特區政府需要有關證明書、輻射的證明書才容許進口。

抗議歐盟干預司法

民間團體「港島之友」昨早到位於中環花園聖約翰大廈的歐盟駐港辦事處請願並遞交信件(圖)，抗議歐盟聲明妄議本港法庭裁黎智英等人涉2019年8月18日非法集結案的判決。團體表示，不滿歐盟聲明公然干涉特區法庭審判，無視香港既有法律程序，干預香港司法獨立。

此外，北區監察議會聯盟昨稍後也到場請願，批評歐盟聲明將法庭判決與香港民主進程混為一談，罔顧事實，嚴重干預本港司法獨立。記者 蔡啟文攝

資審會組成後將向中央備案

【香港商報訊】記者馮煒強報道：立法會完善選舉制度綜合修訂條例草案委員會昨日繼續審議草案條文。政制及內地事務局長鄧志強表示，行政長官林鄭月娥早前表明會在資格審查委員會加入社會人士，當局將修訂有關條文，在資審會組成後，會應要求向中央政府備案。他續稱，當資審委就所有提名作出裁決，會以資審委而非選舉主任的名義，在憲報公布有效提名，以體現資審委的權威性。

體育、演藝、文化及出版界議員馬逢國會上提出，如何定義選委違反誓言內容。鄧志強回應指，

將按《基本法》第104條的條文，由律政司到原訟法庭，提出挑戰選委留任資格。他續表示，如果就選委會事宜作出上訴，有關人士應在宣布決定的7日內提出，而審裁官要在20日內作出裁決，並在7天內公布，以能於提名期前完成程序。

民建聯議員張國鈞關注，若律政司就某選委的資格提出訴訟，若有關選委獲法庭解除暫停選委職務，該選委在被裁定喪失資格前所作的提名及投票是否有效，對選舉有效性有否影響。律政司署理律政專員梅基發表示，參考立法會條例，若有議員會投票，不會因議員身份出現問題導致投票無效。

57%受訪市民正面評價完善選制

【香港商報訊】記者周偉立報道：香港研究協會(港研)昨日公布的一項調查結果顯示，五成七的市民認為完善香港選舉制度有助推動「雙普選」。港研負責人促請特區政府加緊與社會各界及立法會進行解說，讓社會大眾認識新選舉制度及其重要性。

香港研究協會於4月12日至19日成功訪問1104名18歲或以上市民，調查結果顯示，有五成四受訪者贊成政府修訂法例，規管組織或煽動選民投白票、廢票的行為，對此表示不贊成的佔四成。對於泛民主派應否參選下屆立法會，有四成受訪者對此表示應該，三

成一表示不應該。以上結果顯示，正反意見皆未過半，反映市民對此意見分歧。

當問及受訪者完善香港選舉制度是否有助推動「雙普選」時，有五成七受訪者表示有助推動，三成半表示無助推動，顯示多數市民認為完善香港選舉制度對推動「雙普選」有正面作用。調查亦發現，有介於五成一至五成九之間的受訪者表示完善香港選舉制度對立法會的運作(51%)、特區政府的管治(54%)及香港的整體發展(59%)「好處多些」，表示「壞處多些」的介於三成一至三成七之間。

告知函

致：鄭作耀【男，香港居民】
本人父母鄭亞木、莊文卿於2013年2月19日在深圳市深圳公證處各立一份公證遺囑，公證書編號為(2013)深證字第28686號、第28687號，本人為遺囑受益人。兩人分別於2018年3月3日、2014年6月25日去世，現本人已向深圳市深圳公證處申請辦理繼承權公證手續。
你方為本人堂親，曾於1971年2月16日將戶口遷入本人家中，并于1976年11月26日將戶口遷出。為便于深圳市深圳公證處查明事實，本人現通過登報公告方式向你方送達本《告知函》，請自本《告知函》公告之日起60個自然日內與深圳市深圳公證處或本人委託的律師聯繫，並提供你方與本人父母真實關係情況及確認本人父母除上述遺囑外是否再立有其他遺囑的書面證據材料。如你方未如期提交上述材料或提交材料不能證明相應情形的，將按照法律規定處理。聯繫方式1：深圳市福田區深南大道4013號興業銀行大廈17樓。聯繫方式2：邱律師，聯繫電話：+86-13249866132，聯繫地址：深圳市福田區金田路4018號安聯大廈B座11層。
鄭喜琴
2021年4月21日

NEW JIN MERCHANT (CHINA) INVESTMENT LIMITED
新晉商(中國)投資有限公司
Company No. 1770051
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2021/04/15 and CHENG KA FONG of Room B, 10/F, Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong is the voluntary liquidator.

Dated: 2021/04/15
(Sgd) CHENG KA FONG
Voluntary Liquidator

Corilead Technology Ltd.
Company No. 1708278
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2021/04/12 and CHENG KA FONG of Room B, 10/F, Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong is the voluntary liquidator.

Dated: 2021/04/12
(Sgd) CHENG KA FONG
Voluntary Liquidator

機場三期擴建工程徵地拆遷遷墳通告

根據《廣州市白雲區人民政府辦公室關於印發廣州白雲國際機場三期擴建工程機場五跑道及夾心地(含T3航站樓)、安置區、噪音區、留用地項目白雲區段土地及非住宅房屋徵收補償工作方案等5份文件的通告》、廣州市規劃和自然資源局徵收土地預公告(穗規劃資源預徵地字[2020]105、222號)、廣州白雲國際機場三期擴建工程項目由廣州市白雲區人和鎮人民政府組織實施。其中，機場五跑道主體項目涉及徵收中華人民共和國廣東省廣州市白雲區人和鎮東華、高增、漢塘、民強、明星、新興村的土地，安置區項目涉及大巷、鳳和、方石、鶴亭、建南、南方、西湖、鶴湖村的土地，留用地項目涉及方石、崗尾、橫瀝村的土地。

請上述各村徵地範圍內墳主的後人於2021年5月5日前到墳主所在區域的村委會登記。逾期未登記的將依據《廣州市殯葬管理規定》第十五條等相關規定執行，視作無主墳處理。
村委會聯系人：
東華村：周廣培 聯系電話：(86-20) 13902288535
漢塘村：李健峰 聯系電話：(86-20) 13631304040
明星村：梁敬煒 聯系電話：(86-20) 18602056985
大巷村：曹家倫 聯系電話：(86-20) 13535290628
方石村：曹建成 聯系電話：(86-20) 13242892160
建南村：蘇志洲 聯系電話：(86-20) 86039875
西湖村：蘇普能 聯系電話：(86-20) 15360510696
崗尾村：曹印泉 聯系電話：(86-20) 13826272544
高增村：駱杰標 聯系電話：(86-20) 13570344224
民強村：劉炳堅 聯系電話：(86-20) 13632293702
新興村：朱耀彬 聯系電話：(86-20) 13794429885
鳳和村：陳憲銘 聯系電話：(86-20) 13682284680
鶴亭村：曹少坤 聯系電話：(86-20) 13724800284
南方村：蘇棣潮 聯系電話：(86-20) 13711459977
鶴湖村：曹沐英 聯系電話：(86-20) 18998471521
橫瀝村：段潘潮 聯系電話：(86-20) 18620758820
廣州市白雲區人和鎮人民政府
2021年3月30日

香港商報廣告效力宏大